

“舌尖上的秋天”来了

水果“换季”，快给味蕾一份惊喜

秋分在即，水果市场忙着“换季”，雪梨、冬枣、石榴、柑橘、柚子……9月19日，现代快报记者探访南京水果商超和批发市场发现，润燥多汁的时令水果已经进入大家视野，价格基本与往年持平。随着上市量增大，石榴的价格比往年便宜两三成。一些动手达人也晒出秋意满满的甜品，不仅颜值在线，还滋润防秋燥，给人们的味蕾增添了一份惊喜。

现代快报+记者 季雨 卢河燕 文/摄



秋令水果上市



扫码看视频

梨、石榴、柑橘上市啦

9月19日，新街口一家网红水果店里，西瓜等解暑类水果仍然热销，葡萄、水蜜桃也处于销售高峰期，“葡萄贵族”阳光玫瑰已经降到9.9元一斤，依然很受欢迎。“最近卖得比较好的是葡萄和冬枣，突尼斯软籽石榴、柑橘类水果也很受欢迎。”水果店店员说，石榴9.8~11.8元一斤，可以按斤卖，也可以按个卖，10元2个或3个。

“石榴大多来自四川，往年中秋前后是吃石榴的季节，上市时间为7月底，但今年由于天气原因，8月底才开始上市，产量也受到一定影响。”店员说，今年石榴的色泽看上去比去年差一点，但大小、口感没太大差别，价格也比往年便宜20%~30%。

秋季干燥，吃梨补水又润燥，市面上的品种也相当丰富。秋月梨7.8元一斤，苹果梨3.98元一斤，冰糖雪梨5.8元一斤，砀山梨2.95元一斤……“中秋节后，秋月梨的价格便宜了不少，味道也好，现在正是购买的好时候。”一名水果店的老板说。

3.3~3.98元一斤的柑橘逐渐走俏。“9月大量供应以来，柑橘的色泽、口感越来越好，销量也在上升。”南京农副农产品物流中心（简称“众彩”）果品市场D区业务主任王平告诉记者，目前市场上的柑橘主要来自云南，接下来浙江的柑橘也将大量上市，一直持续到10月中下旬。然后是云南产区的丑橘上市，11月轮到耙耙柑亮相。

秋果日均到货超1500吨

“现在早晚温差逐渐增大，适合糖分聚集，秋果的口感很好。目前来看，今年全国各地的水果大多属于丰产。”王平说。

一组数据显示，众彩果品市场9月18日的到货量是1817吨，近三日水果的平均到货量是1681吨。目前排名前三的是葡萄、梨子和柑橘类水果。

“冬枣13.8元一把抓”“挑选，28元一斤”的标语引人注意。冬枣，顾名思义是冬季成熟的枣。如今，越来越多的冬枣是夏天成熟的。王平说，随着科技手段的提升，大棚冬枣最早可以提前到6月上市。不同产地生长、成熟的时间会有所差异，人们可以一直吃到10月，甚至11月。“9月中下旬冬枣已经大量供应，且价格实惠，不少店里的售价目前不到10元一斤，有的看起来个头虽然不算大，甜度却不错。”

厨房小白也能DIY金秋甜品

秋天的美食之旅还要从一份甜品开始。一些动手达人开始用时令水果，制作创意满满的甜品，给秋天的味蕾增添一份惊喜。雪梨桂花冻、冻石榴拌酸奶，厨房小白也可以轻松搞定。现代快报记者整理了几款甜品的制作步骤，供大家参考。

雪梨桂花冻

入秋后，主要气候特点是干燥，雪梨清爽又润喉，可以说是最佳抵御秋燥的水果。桂花的香气是专属于秋天的味道，两样搭配在一起，就成了Q弹

香甜的雪梨桂花冻。

做法很简单，厨房小白也可以轻松学会。首先将雪梨去皮切成小块，倒入锅中，再放入清水、白凉粉，搅拌均匀用小火煮开，再将它倒入容器中自然晾凉至凝固。另起锅放入干桂花、清水、白糖、白凉粉，搅拌均匀煮开倒入模具自然冷却。最后，将桂花冻放到雪梨冻上，嗜甜的小伙伴们可以适当撒一些蜂蜜。

冻石榴拌酸奶

石榴和酸奶都富含各种营养元素，用它们可以制作如今网上很红的冻石榴拌酸奶。

制作冻石榴拌酸奶的食材包括，一个石榴和酸奶300克。将剥好的石榴放入冰箱冷冻约4个小时，酸奶放入冰箱20分钟后取出。冻好的石榴和酸奶搅拌均匀，这道甜品就完成了。

猕猴桃糯米糍

有没有一种甜品既满足成人对水果的需求，又符合小孩子甜糯口味？猕猴桃糯米糍必须拥有姓名。猕猴桃糯米糍的做法有一些复杂，所需食材为猕猴桃、糯米粉、玉米淀粉、牛奶、黄油、白糖等。首先将糯米粉、玉米淀粉、牛奶、白糖倒入碗中搅拌均匀，盖上保鲜膜开水上锅蒸约20分钟。取出后趁热把黄油揉入面糊中，揉成可拉丝的状态即可。接着，将糯米粉放锅中炒熟备用，猕猴桃去皮切小块，糯米面团分成若干份，撒上糯米粉防止粘黏。面团先用手压扁，再用擀面杖擀成面皮，把猕猴桃肉包裹起来收紧口。最后，裹上一层椰蓉，大功告成。

短新闻

违反中央八项规定精神问题 8月南京查处36起

为掌握全市贯彻落实中央八项规定精神情况，南京市纪委监委在各板块、市级机关、市属单位建立了落实中央八项规定精神情况月报制度，定期向社会发布全市查处“四风”问题情况，持续释放落实中央八项规定精神越往后盯得越紧、执纪越严的强烈信号。2022年以来，截至8月31日，全市查处违反中央八项规定精神问题情况如下：

2022年8月，全市查处违反中央八项规定精神问题36起，批评教育帮助和处理48人，其中给予党纪政务处分48人。

从问题类型看，查处形式主义、官僚主义问题9起，批评教育帮助和处理14人，查处享乐主义、奢靡之风问题27起，批评教育帮助和处理34人。

从人员级别看，批评教育帮助和处理县处级干部9人，乡科级及以下人员39人。

来源：钟山清风

家住板桥新城的市民请留意 9月24日起通行方式有变

快报讯（通讯员 宁交轩 记者 王瑞）9月20日，现代快报记者从南京交管部门获悉，因宁马高速改扩建工程施工需要，从9月24日起，将临时封闭南京往马鞍山方向下板桥新城（金地自在城）方向匝道，施工预计持续至9月30日。具体如下：

2022年9月25日起，大方互通地面道路跨板桥河“人字桥”永久禁行机动车，禁行后机动车将由新城大道跨线桥—板月路—板霞线绕行；受大方互通匝道系统标高影响，自2022年9月25日起，新建跨板霞线匝道涵洞限高3米，限宽6米。

2022年9月24日至30日，封闭西善桥互通驶往马鞍山方向匝道；封闭期间车流由刘村互通调头专用车道，调头后驶往马鞍山方向；封闭南京往马鞍山方向下板桥新城（金地自在城）方向匝道，封闭期间车流由岱山西路匝道下，由岱山西路—新湖大道绕行。

2022年9月25日6时至22时，封闭板桥新城驶往马鞍山方向匝道；封闭期间车流由新城大道—宁芜公路—梁三线—梁家互通绕行。

高淳固城司法所获授省优秀司法所

快报讯（通讯员 周慧 杨来生）近日，南京市司法局领导李世刚、白玉博一行来到高淳区固城司法所调研，授予该所“江苏省优秀司法所”奖牌。

据介绍，为更好地处理矛盾，调解纠纷，固城司法所注重硬件设施提档升级，办公面积达400平方米，设有调解室、社区矫正教育室、服务大厅等便民场所，各部门职责、制度统一上墙；拥有触摸屏、投影设备、执法记录仪、视频监控、考勤机等办公设备。同时，依托区司法局非诉讼服务中心设立固城分中心和街道人民调解委员会，聘用专职人民调解员。去年共调解民间纠纷1259起，涉及2430多人。开展法律法规宣传活动80余次，提供法律援助100余起。

社会

婚房装修好了，得知房子已易主

快报讯（记者 邓雯婷）儿子打算2022年国庆节结婚，老曾早早给他买了婚房，并且装修好。哪知道，一天南京市溧水区人民法院通知他，房子被卖给了其他人，准儿媳知道后不肯结婚了。

2021年2月，老曾通过中介花75万元向张某购买了涉案安置房屋并签订房屋转让协议。同年4月，老曾对房屋进行装修。2022年4月26日，正当老曾清扫房子时，法院的执行干警找来，表示此房在2018年被张某售卖，目前已经到执行阶段。气愤之下，老曾找到张某和中介，并向法院提起第三人撤销之诉来维权。

事情发生在2018年2月，张某将自己名下的拆迁安置房低价卖给王某，当时房子还处于在建状态。房子交付时房价已上涨，张某又通过中介接触到老曾，决定重新售卖房屋。经协商，张某将房款退给王某，房屋由张某收回，但张某一直没有退款。王某了解到老曾已把案涉房屋装修好，同意张某按市价赔偿损失。

执行干警多次联系王某和张某、老曾进行协调，一方面给张某施加压力，让其加价把房款退给王某，与王某达成执行和解；另一方面，要求老曾在起诉第三人撤销之诉案件中，解除案涉房屋查封，让张某尽快办理不动产登记及过户给老曾儿子的手续。

现代快报记者了解到，最终三方达成一致意见，申请执行人王某放弃对房屋的过户请求，转由被执行人张某对申请执行人的实际损失进行金钱补偿，并将房屋过户给实际占有人老曾的儿子，老曾撤回第三人撤销之诉的起诉。